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Відомо, що для діагностування хвороби Крона найчастіше 

використовуються методи магнітно-резонансної ентерографії (МРЕ) та 

ультразвукового дослідження (УЗД), проте їх порівняльна точність для оцінки 

ступеня та активності захворювання достовірно невідома. тому завданням 

цієї роботи було проведення багатоцентрового дослідження пацієнтів на базі 

8 британських лікарень. Прийняті пацієнти були віком від 16 років, із 

нещодавно діагностованою хворобою Крона або зі встановленим 

захворюванням і підозрою на рецидив. Основним результатом була різниця 

в чутливості кожного пацієнта щодо ступеня захворювання тонкої кишки 

(правильна ідентифікація та сегментарна локалізація) порівняно з 

еталонним стандартом конструкції (панельна діагностика). Це дослідження 

зареєстровано в Міжнародному стандартному рандомізованому 

контрольованому дослідженні під номером ISRCTN03982913 і було 

завершено. 

MРE і УЗД мають високу чутливість для виявлення наявності 

захворювання тонкої кишки, і обидва є дійсними дослідженнями першої 

лінії та життєздатною альтернативою ілеоколоноскопії.  

Візуалізація тонкої кишки є фундаментальною для всебічного 

фенотипування хвороби Крона та важливою для визначення терапевтичної 

стратегії. Барієва флюороскопія протягом тривалого часу була основою 

дослідження тонкої кишки, забезпечуючи детальну оцінку слизової 

оболонки. Однак за останні 5-10 років ентузіазм зменшився, барієва 

флюороскопія все частіше замінюється поперечним зображенням, а саме 

комп’ютерною томографією (КТР), магнітно-резонансною ентерографією 

(МРЕ) та ультразвуком. Прихильники візуалізації поперечного перерізу 

підкреслюють, що ці методи оцінюють стінку кишки та за її межами, 

доповнюючи ендоскопічну візуалізацію.  

Серед доступних методів перевагу надають МРЕ та ультразвуку, 

оскільки вони дозволяють уникнути опромінення, як правило, молодих 

пацієнтів, які потребують повторної візуалізації [1-7].  

Поперечне зображення є фундаментальним для діагностики та 

лікування хвороби Крона та замінює барієві флюороскопічні методи, які 

протягом багатьох років були основою візуалізації тонкої кишки. Однак, 

поширення поперечної візуалізації відбулося, незважаючи на нестачу 

підтверджуючих даних перспективних багатоцентрових досліджень, у яких 
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брали участь пацієнти із 8 британських лікарень. Основна увага 

приділяється магнітно-резонансній ентерографії (МРЕ) та кишковому 

ультразвуку, оскільки вони дозволяють уникнути іонізуючого 

випромінювання. Клінічне впровадження ультразвуку ускладнюється через 

занепокоєння щодо діагностичної точності та сприйманого високого рівня 

варіацій між спостерігачами [1-7]. 
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